

# LEKCE 1

## Kdo byl Ježíš?

Jestliže byl Ježíš opravdu tím, za koho se prohlašoval, pak byl nepochybně nejdůležitější osobností, která kdy žila na naší zemi.

— Tvrdil, že je Syn Boží, Stvořitel, Vládce vesmíru, který přišel spasit národy světa.

— V případě, že Ježíšovy výroky nebyly pravdivé, pak v jeho osobě nemůžeme spatřit nic jiného než blázna anebo v lepším případě opovážlivého troufalce. To by znamenalo, že během dvou tisíc let se milióny lidí vydaly špatným směrem a někteří dokonce položili i životy pro svou víru ve lživé učení. Ježíšovy lži by v sobě musely mít velkou moc, protože jeho učení má dnes podstatný vliv na současný svět. Vždyť dnes více než třetina lidstva tvrdí, že ho zná a následuje ho, cítí jeho ochranu a vedení ve svých životech.

— Jestliže jsou Ježíšova slova pravdivá, a on opravdu vstal z mrtvých a je se svým Otcem v nebi, pak žije i dnes a ti, kteří neberou jeho slova vážně, činí tak ke své vlastní zkáze. Cítíš, že Ježíš je právě ten, koho postrádáš ve svém životě? Je on posledním drahokamem do koruny tvého života?

# Co pro nás Ježíš udělal?

Přišel...

## 1. ... aby nás vykoupil od budoucího soudu.

„Každý člověk jednou umírá, a potom přijde soud.“  
Židům 9,27

Fyzická smrt není pro člověka tou poslední hrozbou. Smrt duchovní je něco mnohem horšího—totiž věčné odloučení od milujícího Boha. Toto věčné odloučení přichází v důsledku lidského hříchu. Právě pro Ježíšovu oběť na kříži, kde on vzal na sebe naše viny a nepravosti, se my, věřící v jeho vzkříšení, nemusíme obávat odsouzení.

## 2. ... aby nám odkryl tajemství Boží lásky.

„V tom je Láska: ne, že my jsme si zamilovali Boha, ale že on si zamiloval nás a poslal svého Syna jako oběť smíření za naše hříchy.“ 1. Jan. 4, 10

Rozměr této lásky nikdo z nás nepochopí. Zde se nejedná o zvláštní druh přátelství nebo lásky mezi mužem a ženou, ale o lásku agapé—Boží lásku. Bůh nás tak miloval, že dal svého jediného Syna, aby nás vykoupil od tíhy hříchu.

## 3. ... aby nám mohlo být odpuštěno.

„V něm jsme vykoupeni jeho obětí a naše hříchy jsou nám odpuštěny pro jeho přebohatou milost.“

Efezským 1,7

Existuje dnes mnoho lidí, kteří se cítí vinní a vůbec nevědí proč. Stále hledají odpověď, ale nenalézají. Příčinou všeho je hřích, který nás odloučil od Boha a způsobil, že nás obviňuje svědomí. Ale Ježíš nesl naše viny a v případě, že je složíme u jeho kříže, bude nám odpuštěno. Již nikdy nebudeme mít pocit odloučení od Boha, ani pocit provinění vůči němu.

#### 4. ... *abychom se mohli navrátit k Bohu.*

*„Vždyť i Kristus dal svůj život jednou pro vždy za hříchy, spravedlivý za nespravedlivé, aby nás přivedl k Bohu.“*

1. list Petřův 3,18

Lidé dnes jsou cizinci na své vlastní planetě. Jejich vzpoura a pýcha je odvedla od Stvořitele. Ztratili domov i cestu zpět. Ježíš přišel, aby spasil ztracené a skrze svou smrt opět otevřel cestu k Bohu.

#### 5. ... *abychom skrze jeho smrt byli uzdraveni.*

*„On na svém těle vzal naše hříchy na kříž..., Jeho rány nás uzdravily.“*

1. list Petřův 2,24.25

Nemoc a bolest nikdy nepatřily do původního Božího plánu stvoření a ani v Pánově nové zemi patřit nebudou. Zjevení 21,4. I v dnešní době můžeme zakoušet Boží uzdravující moc. Ježíš vzal na kříž všechny naše nemoci a bolesti, abychom mohli žít vítězně.

## 6. ... aby přemohl moc pekla.

*„Tak odzbrojil a veřejně odhalil každou mocnost i sílu a slavil nad nimi vítězství.“*

Koloským 2,15

Temné síly pekla se snaží ovlivňovat celý svět. Satan, král pekla, nasazuje lidem roušku nevědomosti o Bohu. Ale Ježíš na kříži porazil všechny mocnosti temna.

## 7. ... Aby nás zachránil od smrti.

*„Protože sourozence spojuje krev a tělo, i on se stal jedním z nich, aby svou smrtí zbavil moci toho, kdo smrtí vládne, totiž d'ábla, a aby tak vysvobodil i ty, kdo byli strachem před smrtí drženi po celý život v otroctví“.*

Židům 2,14.15

Křesťan se nemusí bát smrti, protože uvěřil v Ježíše Krista, který skrze svou smrt a vzkříšení zlomil moc smrti.

## 8. ... aby nám dal moc svého vzkříšení.

*„Jestliže jsme s ním sjednoceni, protože máme účast na jeho smrti, jistě budeme mít účast i na jeho zmrtvýchvstání.“*

Římanům 6,5

Tento verš neznamená, že musíme čekat až do smrti, abychom mohli zakusit tuto moc. Můžeme ji zakoušet již nyní. Bez Boží moci jsme duchovně slabí a nejsme s to

zvládnout situace všedního života. Bůh do nás chce vložit tu samou sílu, kterou vzkřísil Ježíše z hrobu. Efezským 1,18—23.

## **Modlitba.**

Všemohoucí Bože, vidím, že Pán Ježíš pro mě udělal mnoho dobrého. Jestliže on je opravdu Boží Syn, pak chci, aby byl i mým Pánem. Prosím, otevři mé oči a ukaž mi pravdu. Prosím ve jménu Ježíše Krista. Amen.